
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, розташованого на базі адміністративної 

будівлі Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради  

Івано-Франківської області 
 

11 жовтня 2023 року                                                                             м. Івано-Франківськ 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО).  

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук 

Ірина Василівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною 

Василівною, регіональним координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено 

моніторинговий візит до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 

– розташованого на базі адміністративної будівлі Департаменту освіти та науки Івано-

Франківської міської ради Івано - Франківської області (далі – МТП), що розташоване 

за адресою: вул. Степана Бандери, 10 г, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківська 

область. 

Форма власності – комунальна, перебуває на балансі Департаменту освіти та 

науки Івано-Франківської міської ради 

Керівник –  заступник директора Департаменту з господарських та соціально-

економічних питань Пашкевич Світлана Романівна. 

 Моніторинг проводився у присутності: 

 Заступника директора Департаменту з господарських та соціально-економічних 

питань - Пашкевич Світлани Романівни. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції, 

на час проведення моніторингового візиту. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 19 травня 2023 року. 

 

Результат моніторингу: 

 

Розташування.  

ВПО розміщені у двоповерховій будівлі МТП. Заклад розташований у 

центральній частині міста. У пішій доступності знаходяться зупинки громадського 

транспорту, аптеки, продуктові магазини, банки, драмтеатр, кінотеатри, заклади 

харчування, торгові центри, ліцеї, вищі навчальні заклади, департамент соціальної 

політики, головне управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області. 

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 130 місць. У МТП проживають 116 людей з числа 

ВПО, 39 чоловіків, 62 жінки, з яких 15 дітей шкільного віку, 36 осіб пенсійного віку та 

9 осіб з інвалідністю. ВПО із Донецької, Луганської та Харківської, Херсонської та 

Запорізької областей. 

Приміщення МТП розділене на 3 корпуси (в одному корпусі наявні 11 кімнат для 

проживання, 2 кухні загального користування, 4-5 санвузлів та 4-5 душових). 



Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

(далі - Порядок). 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення у МТП здійснюється централізовано. Подача холодної води 

здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких в наявності 27.   

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутній генератор. 

 

Харчування 

Кухня облаштована частково, зокрема оснащена 2 кухонними мийками, столом, 

побутовою технікою (2 електричними плитами, 2 холодильниками, чайниками та  

мікрохвильовою піччю). Наявна потреба в доукомплектуванні кухонними меблями. 

ВПО самостійно готують собі їжу. 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні 19 санвузлів та душові. У кожному санвузлі наявний умивальник. 

Для ВПО доступні 6 пральних та 5 сушильних машин. 

 

Протипожежна безпека  

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники, план евакуації. 

 

Укриття  

 В МТП укриття відсутнє, проте є в пішій доступності в Івано-Франківському 

національному академічному драматичному театрі імені Івана Франка за 450 м. 

 

Безбар’єрність  

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети 

та душові кабіни не облаштовані для користування маломобільними групами 

населення. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, з дотриманням положень 

п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не 

менше 6 кв. метрів. Людей однакової статі  розміщують у спільних кімнатах, якщо вони 

не мають родинних зв’язків. Сім’ї живуть в окремих кімнатах. В кімнатах наявні ліжка 

та тумби. Недостатньо меблів, зокрема, шаф для зберігання особистих речей.  

 

Дозвілля 

МТП розташоване в центральній частині міста, що забезпечує можливість 

пішого доступу до драмтеатру, кінотеатрів, торгових центрів, бібліотек. Поручи 

знаходиться меморіальний сквер. 

 

  



Доступ до інформації та послуги  

В МТП встановлений інформаційний стенд. Більшість ВПО заключили 

декларації з місцевими лікарями. Усі ВПО отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам.  

 

Освіта 

12 дітей навчаються в місцевих школах, 3 дитини - навчаються дистанційно, за 

попереднім місцем проживання. МТП на платній основі забезпечено доступом до 

мережі Wi-Fi. В МТП не облаштовано куток для дистанційного навчання дітей, для 

цього виділене приміщення, яке необхідно облаштувати. 

 

Працевлаштування  

Зі слів керівництва закладу близько 30% з числа ВПО працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені.  

Загальні потреби:  

- надання шаф та тумб для зберігання одягу, особистих речей; 

- доукомплектування кухонними меблями. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 - забезпечити безбар’єрний вхід та пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщенням МТП, а також безбар’єрний доступ та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо доукомплектування кімнат меблями (шафи, тумби для зберігання особистих 

речей) та кухонними меблями, здійснення ремонту сходової клітини; 

- встановлення керівником місця тимчасового проживання механізму зворотного 

зв’язку з мешканцями місця тимчасового проживання (встановлення скриньок для 

надання звернень, визначення годин прийому керівником місця тимчасового 

проживання; 

- розглянути можливість забезпечення МТП альтернативним джерелом 

живлення (генератор); 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо облаштування кімнати для навчання дітей. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


